香港文匯報訊(記者 邵萬寬)廣 東社團總會日前假尖沙咀翠亨邨酒 樓宴賀23位成員榮獲2014年特區 政府授勳及委任為太平紳士。主席 陳永棋指該會同仁獲殊榮實至名 歸,既是個人的光榮,同時也是該 會的榮耀,相信各人將再接再厲, 為社會作出更大貢獻。當晚賓主谕 300人歡聚,受賀人分享服務社會 心路歷程。

『東 永棋在晚宴致辭時表示,獲殊榮該會同仁都是各行業精英專才,在各自崗 位上辛勤耕耘、努力拚搏、建樹非凡,他們 情繫家國,關心社會,熱心公益,真誠服務 大眾,獲殊榮乃實至名歸。相信各位同仁未 來將再接再厲,繼續開拓奮進,為香港經濟 繁榮發展、社會穩定和諧再獻新猷。

陳永棋籲同心維護港繁榮

陳永棋續説,香港正面臨如何落實普選特 區行政長官的重大問題,社會正被激進反對 派騎劫,激進反對派發起「破壞普選、佔領 中環」的行動,擾亂香港社會秩序,阻礙經 濟發展。面對這樣的形勢,身為香港的一分 子,應該團結一致,同心協力反對一切破壞 港人福祉的行徑,支持特區政府依法施政, 維護法治和香港的繁榮穩定。

王國強代表受賀同仁致謝

全國政協文史和學習委員會副主任、香港 廣東社團總會榮譽主席王國強代表獲授勳同

東社總宴賀同仁獲

陳永棋:勳賢實至名歸 逾300賓主歡聚



■盧文端(左)、陳永棋(右)向王國強致送紀念品。



■香港廣東社團總會宴賀同仁獲授勳及被委任為太平紳士,賓主合影

邵萬寬 攝

仁致謝辭,感謝總會的祝賀。他説:「我們 只是盡了公民的責任,參與社會事務,支持 公益事業,為市民做了力有所能及的工作。 對特區政府給予崇高榮譽,我們既深感榮 幸,也感任重道遠。社團首長和廣大會員的 祝賀,是對我們極大的鞭策和鼓勵。」

港政經、民生問題,關懷港人福祉,與各界 人士一起,共建美好家園。回歸後該會每年 都有多位會員榮獲特區政府授勳及委任為太 平紳士,這顯示了該會在維護香港繁榮穩 定、服務社會方面做出不懈努力,同時得到 市民的認同和肯定,説明該會人才濟濟,希 望今後有更多同仁貢獻社會,獲得榮譽

獲頒勳銜首長包括:金紫荊星章:王國 強、蔡冠深、陳振彬; 銀紫荊星章: 區永 、譚錦球、廖長江、孫啟昌;銅紫荊星 章:劉宗明、鄭錦鐘、陳萬雄、龍子明、方 平;榮譽勳章:陳統金、樓家強、林潔聲、 張詩培、羅少雄; 行政長官社區服務獎狀:

江、陳恒鑌和袁寶榮。

出席賓主尚包括:全國政協外事委員會副 主任盧文端,該會常務會長李秀恒,會長劉 宗明、孫國林、廖漢輝,常務副主席林光如、 梁亮勝、張國榮、鄧祐才、吳哲歆,副主席蘇 傑開、葉振南、楊德、李國雄、陳厚威、彭少 榮、賀良梅、吳華江,秘書長簡松年等。



■中總愛心行動在柴灣青年廣場舉行「慶祝國慶・愛心福袋奉獻關懷」綜藝表演,嘉賓、首長及表演團體合影。

袁武等出席 邱建新致辭

等,精彩紛呈,眾人度過美好下午

香港文匯報訊(記者邵萬寬)由中華總商會港

島東區聯絡處與愛心行動委員會合辦的「慶祝國

慶‧愛心福袋奉獻關懷」綜藝表演昨假柴灣青年

廣場舉行,特邀600位長者共聚欣賞精彩表演,

歡度國慶佳節,場面熱鬧。中總副會長袁武,榮

譽會長林廣兆、林銘森,東區灣仔區助理福利專

員黃少芬,東區民政事務處高級聯絡主任鄧月琴

蒞臨主禮。表演節目包括大合唱、獨唱、舞蹈

港島東區聯絡處主任邱建新致辭時表示,中總 邵萬寬 攝 成立至今已有114年歷史,一直以來致力推動商

界實踐企業社會責任,促進社會關愛共融。有鑒 於此,該會於2009年成立「中華總商會愛心行 動」,旨在建立一個持續和務實的平台,發揮工 商界關愛社群力量,服務社會有需要人士。該會 共有7個分區聯絡處,先後舉辦系列愛心活動, 服務對象包括長者、青少年、少數族裔及新來港 人士等。

該聯絡處日前還舉辦了新來港家庭親子同樂遊 覽黃金海岸,以及組織少數族裔家庭遊覽天壇大 佛。是次藉國慶前夕舉辦「慶祝國慶‧愛心福袋 奉獻關懷」綜藝表演,旨在透過悠揚樂韻與區內 居民歡度國慶,將工商界的關愛傳送到社區。

邱建新強調,凝聚及奉獻商界愛心是該會一項 持續性計劃,中總愛心行動及各區聯絡處將與社 會各界團體加強合作,進一步擴大社會網絡,繼 續服務社區、關注民生,為推動香港經濟與社會 和諧共融作出貢獻。

熱烈慶祝 中華人民共和國成立65周年

